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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Duits antwoordt, levert dat 0 punten op.

Tekst 1 Achtsam shoppen — geht das uberhaupt?

,Warum passiert mir so was immer wieder?“ (Zeile 4-5)
1 Wie lasst sich Hausels Antwort auf diese Frage den ersten beiden
Absatzen nach am besten zusammenfassen?

A

B
C
D

Weil die Sammelwut bei Frauen seit jeher vorhanden ist.

Weil Frauen starker begehrt werden wollen als Manner.

Weil Kaufen im Grunde eine unterschwellige Handlung ist.
Weil wir heutzutage einfach nicht mehr wissen, was wir wirklich
brauchen.

2 Welchen der folgenden Aspekte beschreibt Herr Hausel im 2. Absatz?

A

B
Cc
D

eine Strategie, das Glucksniveau zu steigern, ohne Geld auszugeben
einen Tipp, Spontankaufe zu vermeiden

einen unerklarlichen Gehirnvorgang

einen weitverbreiteten Marketingtrick

3  Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 277

A

B
Cc
D
E

an Auktionen teilzunehmen
Barzahlung zu vermeiden

die Kreditkarten zu Hause zu lassen
in Raten zu zahlen

sich Zeit zum Nachdenken zu génnen

,Belohnungssituation® (Zeile 35)
4 Welche Situation ist hier gemeint?

A

B
Cc
D

Bewunderung und Komplimente zu erhalten
der Kauf eines Produktes

erfolgreiches Kontrollieren des Kaufverhaltens
Rabatte wahrzunehmen

5 Citeer de eerste twee woorden van de zin uit de regels 40-52 die de kern
van deze passage vormt.

»~Jagd-Instinkte® (Zeile 55)
6 Was ist hier gemeint?

A

B
Cc
D

das starke Bedurfnis, zu imponieren
die Jagd nach neuen Webanbietern
ein Erbe aus frlheren Zeiten
Gefuhle der Exklusivitat
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1p 7 Geeft de heer Hausel in de alinea’s 4 tot en met 7 een strategie om op
langere termijn meer grip te krijgen op je koopgedrag?
Zo ja, citeer de eerste twee woorden van de zin uit deze alinea’s waarin
die strategie staat.
Zo nee, noteer ‘nee’.

1p 8 Welche Erganzung passt in die Lucke in Zeile 727

A

B
Cc
D

Fehlschlag
Glucksspiel
Gruppenwettkampf
Versprechen

Tekst 2 Meutereien kosten extra

1p 9  Worauf will der Verfasser mit diesem Text primar aufmerksam machen?

A

B
C
D

auf das immense Wachstum der Kreuzfahrten in letzter Zeit
auf die Arbeitsverhaltnisse des Kreuzfahrtschiffspersonals
auf die Arroganz vieler Kreuzfahrtschiffspassagiere

auf die Missachtung der Kreuzfahrtschiffspassagiere

1p 10 Wahle die richtige Erganzung:
Der Text ist gekennzeichnet durch

A

B
Cc
D

den Gebrauch vieler Ubertreibungen.

die Betrachtung unter verschiedenen Gesichtspunkten.
eigene Erfahrungen des Verfassers.

einen neutralen Ton.

Tekst 3 Erkenne dich selbst!

1 11 Welche Erganzung passt in die Licke?

A

B
C
D
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zum groReren Einfallsreichtum

zum groReren Verstandnis fir das Gegenuber

zur verstarkten Selbstentfremdung

zur verstarkten Zusammenarbeit zwischen Probanden
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